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Важно е да се грижите за джакузито си по правилния начин и да поддържате всички 
водни стойности балансирани, за да поддържате водата чиста и дезинфекцирана. По-
долу ще намерите съвети, които да Ви помогнат при поддръжката.  

Редовно сменяйте филтърната вложка (картуша) 

Филтърната вложка трябва да се промива под достатъчно силна струя вода (напр. от 
чешмата или градинския маркуч) всеки ден или след всяко използване, в зависимост от 
интензивността на използване на джакузито. Средно една филтърна вложка издържа 
една седмица, след което трябва да се замени с нова. Ако тези процедури не се спазват, 
филтърната вложка ще трябва да се сменя по-често. 

Правилни стойности на водата 

pH на водата трябва да бъде между 6,8 и 7,6, алкалността - между 60 и 120 ppm, 
а съдържанието на свободен хлор - между 2 и 4 ppm. 

Как се използва индикаторната лента? 

В началото проверявайте стойностите на водата всеки ден с помощта на индикаторна 
лента. Потопете цялата лента във вода за 1 секунда. Не се опитвайте да изтръскате 
излишната вода от лентата, на всяко квадратче трябва да остане капка вода. Дръжте 
лентата в хоризонтално положение за 15 секунди и след това веднага отчетете 
резултатите.  

Какво да правите, ако водните стойности са твърде високи или ниски?  

В зависимост от измерените стойности трябва да се коригира правилно алкалността 
и след това рН на водата. Повишете или намалете тези стойности, като използвате 
подходящи химикали за басейни. След това балансирайте правилното количество 
свободен хлор, например чрез добавяне на хлор. 

Внимание! Прекомерните количества хлор могат да повредят джакузито (напр. във 
водата може да се появят черни частици). За да намалите количеството на хлора, 
източете част от водата в джакузито и допълнете с нехлорирана вода.  
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Водата в джакузито е зелена/замърсена/мътна или съдържа пяна? 

В повечето случаи това се дължи на ниски нива на хлор. Излейте старата вода 
и почистете вътрешността на джакузито с мека четка. Изплакнете старателно ваната 
и съединителните тръби. Уверете се, че всичко е чисто. Заменете стария филтър с нов. 
Напълнете ваната с чиста чешмяна вода. След това добавете подходящи химикали за 
басейни. Ако имате джакузи със солинатор, тогава добавете сол според инструкциите 
в ръководството.  

Горната информация съдържа само общи съвети за поддръжка на джакузита. За по-
подробни съвети се свържете със специалист или търговец на химия за басейни. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За повече информация посетете портала за обслужване на клиенти на INTEX 
www.intexsupport.com 


